



MINISTÉRIO DA DEFESA
SECRETARIA DE ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL
HOSPITAL DAS FORÇAS ARMADAS
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PESSOAL
EM CARGOS DE NÍVEL SUPERIOR E DE NÍVEL MÉDIO
EDITAL N.º 8/2005 – HFA, DE 12 DE JULHO DE 2005

O Centro de Seleção e de Promoção de Eventos (CESPE) da Universidade de Brasília (UnB) torna pública a **retificação** do nome do candidato Eduardo Damous Feijo, inscrição n.º 00007007, constante do subitem **1.1.35** do Edital n.º 7/2005 – HFA, de 10 de fevereiro de 2005, publicado no *Diário Oficial da União*, conforme a seguir especificado, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital.

Onde se lê:

1.1.35 MÉDICO – ESPECIALIDADE: OFTALMOLOGIA

00007007, Eduardo Damous Feijo, 0.40, 59.40, 1

Leia-se:

1.1.35 MÉDICO – ESPECIALIDADE: OFTALMOLOGIA

00007007, **Eduardo Damous Fontenele Feijo**, 0.40, 59.40, 1

ROMILDA GUIMARÃES MACARINI
Diretora-Geral do CESPE/UnB